



# 陈江和

金鹰集团创始人、主席。

中国侨商联合会荣誉会长，中华海外联谊会常务理事。



金鹰集团旗下赛得利（中国）纤维有限公司是全球最大的纤维素纤维生产商



20世纪70年代，陈江和在印尼创建了金鹰集团。该集团已经发展成管理着多家世界领先、以可再生资源开发为基础的制造企业和清洁能源企业的综合性集团。全球总资产超过300亿美元，拥有员工6万余人。秉承“保护环境，为客户创造价值，实现利民、利国、利业”的经营理念，集团坚持高质量发展，切实履行企业社会责任。金鹰集团在华投资总额超过800亿元，涵盖纸浆和造纸、纤维素纤维、棕榈油、清洁能源等多个行业。其中，在广东省投资超过100亿元，包括亚太森博（广东）纸业有限公司、广东阳江LNG接收站等。金鹰集团还计划于“十四五”期间在广东省新增投资200多亿元，包括高档文化纸、生活用纸、燃气热电机组等项目。

陈江和热衷慈善事业。1981年，陈江和与夫人黄瑞娥创建陈江和基金会。在陈江和的带领下，金鹰集团和陈江和基金会在中国

积极参与公益事业。截至目前，陈江和为中国公益事业累计捐款超过4.5亿元。由于在慈善领域的突出贡献，陈江和和金鹰集团获得了中国社会各界的充分肯定，多次荣获“中华慈善奖”。



2006年，陈江和访问其捐建的西藏侨心小学



2009年9月，陈江和在“水立方”捐建答谢晚会上为舞狮点睛